



В Ульяновской области руководство коммерческой организации подозревается в неуплате налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту неуплаты налогов в особо крупном размере обществом с ограниченной ответственностью «Плодово-Ягодное» (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ). По версии следствия, с 1 января 2011 по 31 марта 2012 года руководство указанной коммерческой организации путем занижения налогооблагаемой базы (стоимости реализуемых земельных участков) уклонилось от уплаты налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и налога на прибыль организаций. Указанная коммерческая структура занимается продажей земельных участков под индивидуальное жилищное строительство в поселке «Зеленый» в городе Новоульяновске Ульяновской области. В результате преступных действий коммерсантов бюджетной системе Российской Федерации причинен ущерб на сумму более 11 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе следствия будут приняты меры к возмещению причиненного ущерба, в том числе путем рассмотрения вопроса об аресте спорных угодий. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/888778>